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4. Falls A regulér: A€ &A) =5 A€ 6G(AY),
wobe' G (A) = {Hena,c aller EW vou A3= Spckhm.
3. NEE(A) = X € e(A)
3. 6(A) =G(AT)
¥, 6CAB) = € (BA)

o Saf2 6.61 Nl = ANl ¥ A€ &(A)
Beweis: Set A€ 6(A) | X rugcheryes EV i Wxll=1
IN =2 Al Ik =NAX N = HAx s TAR XL = KA. 2
E&PJ_'. A SPD . Dann %(H wmit U >l 0y, :
0 < Aax(A) S &S 2"‘« |
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® Sat2 6.1: ( Gerschgorin)

Die Veremcjtm& der Kre¢55che:lwn

Kis{pe € lp-ayl < Zlaql}

enthilt alle EW der Matrix A= [au ]M‘M G‘"":
dh. G(A) < u K.

Beweis: Sei A€ 6(A) und x € (" der darupehimpe EV

Set { seo azwa[‘[f dass [Xx;] = 1’:2,*:,} l)(d/

Aus Ax=Ax foled € A-0;) x; "ﬁ} @, Xy , okl
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